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رهبر انقلاب در دیدار مداحان اهل بیت)ع(:

جمهوری اسلامی‌ 
نیروی نیابتی در منطقه ندارد

جهان 5

حملات اسرائیل به صنعا و پاسخ انصارالله
 وارد مرحله جدیدی شده است؛  

تصاعد تنش در دریای سرخ 
و خلیج عدن
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 عضو کمیسیون آموزش خواستار تعیین نهاد ناظر از سوی رئیس‌جمهور 
بر دانشگاه آزاد شد؛  

افزایش 200 درصدی شهریه‌ها 
در ساختاری »کلا« غیرپاسخگو!

شهرنوشت 6

سیاست 2

تحلیلگران شروع دولت ترامپ را فرصتی مغتنم برای حل 
مسئله هسته‌ای و رفع تحریم‌ها ارزیابی می‌کنند؛

فرصت کوتاه توافق
رسانه عراقی بغدادالیوم به نقل از یک منبع 
نزدیک به دولت ایران ادعا کرده که »ایران طی 
روزهای گذشته پیامی را از دولت منتخب آمریکا 
از طریق عمان که یکی از کانال‌های مهم در تبادل 
پیام‌ها بین تهران و واشنگتن محسوب می‌شود، 
دریافت کرده است.« بغداد الیوم نوشته که منبع 
مذکور به این رسانه گفته »پیام دونالد ترامپ به 
مسئولان ایرانی شامل آمادگی او برای مذاکره 
با تهران و امکان رسیدن به توافق هسته‌ای غیر 
از توافقی است که در سال 2015، بین ایران و 
دولت باراک اوباما حاصل شد.« پیش از این عباس 
عراقچی، وزیر خارجه ایران گفته بود که کانال عمان 
فعال است. او تاکید کرده بود: »اگر منافع ما تامین 
شود حتما با امریکا هم مذاکره می‌کنیم.« عراقچی 
اخیرا نیز در مصاحبه‌ای با رسانه عربی الغد گفت »ما 
نسبت به مسالمت‌آمیز بودن پرونده هسته‌ای خود 
اطمینان کامل داریم و مانعی برای مشارکت دادن 
دیگران نداریم و حتی بعد از عقب‌نشینی آمریکا از 
مذاکرات، ما به هیچ وجه میز مذاکرات را ترک نکردیم 
و همواره آماده ورود به مذاکرات شرافتمندانه بر 
اساس احترام و منافع متقابل هستیم.« وزیر خارجه 
کشورمان با تاکید بر اینکه دکترین نظامی و امنیتی 
ایران به هیچ وجه بر اساس در اختیار داشتن »سلاح 
هسته‌ای« نیست، در مصاحبه‌اش تصریح کرده که 

»امکان دستیابی به برخی راه‌حل‌ها با روش‌های 
مسالمت‌آمیز جهت جلوگیری از تشدید تنش و 
چارچوب کاری دیپلماتیک وجود دارد.« دونالد 
ترامپ، بیستم ژانویه )اول بهمن( یعنی کمتر از یک 
ماه دیگر به عنوان چهل و هفتمین رئیس‌جمهور 
ایالات متحده آمریکا تحلیف خواهد شد و رسما 
کار خود را در کاخ سفید آغاز خواهد کرد.  او که در 
جریان تبلیغات انتخاباتی‎اش و حتی پیش از آن بارها 
گفته بود که اگر رئیس‌جمهور شود، ظرف یک هفته 
با ایران توافق خواهد کرد، کابینه‌ای ضد مذاکره 
تدارک دیده و همین کابینه تردیدها درباره وعده 
توافق با تهران را تقویت کرد.  اکنون اما با اخباری 
از نوع آنچه بغدادالیوم مخابره کرده و همچنین 
اظهارات مقامات ایرانی درخصوص مذاکره، بار 
دیگر شانس تازه‌ای برای توافق ایجاد شده است.  
ماه گذشته علی لاریجانی به عنوان مشاور رهبری 
آمادگی ایران برای مذاکرات جدید هسته‌ای با دولت 
دونالد ترامپ را اعلام کرد.  او در گفت‌وگویی با سایت   
KHAMENEI.IR اظهار کرده بود: »شنیدم 
دولت جدید ایالات متحده گفته »ما آن برجام را اصلًا 
قبول نداریم چون ایرانی‌ها سر ما را کلاه گذاشتند!«- 
آن وحی منزل نیست، خب بیایید سر موضوع جدید: 
شما می‌گویید »ایران هسته‌ای را ما قبول داریم. به 

سمت بمب نرود عیب ندارد!«

»بغزیان« در گفت‌وگو با »توسعه ایرانی« درباره لایحه ارسالی جدید دولت به مجلس:

حذف چهار صفر از ریال، 
چرتکه 3بازار را آشفته‌تر می‌کند

با پرسپولیس از بحران خارج شوید 

حیثیت گم‌شده! 
آدرنالین 8

دسترنج 4

سیاست 2

چرتکه 3

شهرنوشت 6

چرتکه 3

حمله آبی ترکیه به ایران اینبار از مرز‌های شرقی: 

اردوغان علیه منابع آبی ایران 
دست در دست طالبان داد 

عاملی احتمال داد!

تصمیم‌گیری برای رفع فیلترینگ 
در هفته جاری

قابل‌توجه ثابتی و دوستانش که عدد دوست ندارند 

چرا »قطعی برق«  داریم؟ 

قطع غیرقانونی درمان کارگران در صورت تاخیر 
در پرداخت حق بیمه از سوی کارفرما 

وقتی صندوق‌های بیمه‌ای هم 
چرتکه می‌اندازند 

جانشین اطلاعات سپاه: 

 ۶۵ تا ۶۸ درصد مردم خواستار 
پاسخ ایران به رژیم صهیونیستی 
هستند؛ ولو اینکه جنگ شود 

رهبر انقلاب با تأکید بر اینکه 
جمهوری اسامی‌ نیروی نیابتی در 
منطقه ندارد، گفتند: یمن، حزب‌الله، 
حماس و جهاد می‌جنگند چون با ایمان 
هستند و عقیده و قدرت ایمان، آنها را 
به میدان مقاومت آورده است، نه اینکه 
نیابتی از سمت ما داشته باشند. جمهوری 
اسلامی اگر هم روزی بخواهد اقدامی کند 

احتیاجی به نیروی نیابتی ندارد.
رهبر انقاب در دیدار جمعی از 
مداحان اهل بیت به مناسبت ولادت 
حضرت زهرا )س( گفتند: ملت ایران 
هر کسی را که مزدوری آمریکا را در 

این زمینه قبول کند، در زیر گام‌های محکم خود لگدمال خواهد کرد. به گزارش 
ایلنا، صبح دیروز یکشنبه ۲ دی‌ ۱۴۰۳، در سالروز میلاد باسعادت حضرت فاطمه 
زهرا سلام‌الله علیها و نیز سالگرد ولادت حضرت امام خمینی)ره(، جمعی از مداحان 
اهل‌بیت علیهم‌السلام طبق روال سال‌های گذشته با حضرت آیت‌الله خامنه‌ای رهبر 
انقلاب اسلامی دیدار کردند. رهبر انقلاب در این دیدار هزاران نفر از مداحان و شاعران 
اهل بیت)ع( و قشرهای مختلف مردم، حضرت فاطمه زهرا)س( را الگوی کامل همه 
بشریت برای »قیام در راه حق، ایستادگی، شجاعت، صراحت و قوت منطق و استدلال« 
خواندند و با اشاره به تلاش دشمنان برای هراس‌افکنی، اختلاف‌افکنی و یأس‌افکنی در 
جامعه، تأکید کردند: خاصیت پیروان شیطان، گزافه‌گویی و دروغ‌پردازی است و چاره 

آن، جهاد تبیین و بیان حقایق و ارائه منطق قابل قبول.
آیت‌الله خامنه‌ای همچنین با اشاره به محقق نشدن هیچ‌یک از اهداف رژیم 
صهیونیستی برای نابود کردن حماس و حزب‌الله، گفتند: ملت‌های شرافتمند منطقه، 
به فضل الهی رژیم منحوس را ریشه‌کن می‌کنند و فردایی بهتر را برای منطقه رقم 
خواهند زد. رهبر انقلاب با بیان نکاتی درباره مسائل منطقه از جمله مسئله سوریه، 
گفتند: یک گروه اغتشاشگر با کمک، نقشه و برنامه‌ریزی دولتهای خارجی توانست از 

از ضعفهای درونی سوریه استفاده کند و این کشور را به هرج و مرج بکشاند.
ایشان با اشاره به سخنان چندی قبل خود مبنی بر برنامه دوگانه آمریکا برای 
کشورهای منطقه یعنی »مسلط کردن یک حکومت فردیِ مستبدِ سازشگر با سلطه« 
و اگر ممکن نبود، »ایجاد اغتشاش و هرج و مرج در آن کشور«، افزودند: برنامه آنها در 
سوریه به ایجاد اغتشاش و هرج و مرج منتهی شد و اکنون آمریکا، رژیم صهیونیستی و 
همراهان آنها با احساس پیروزی، همچون اصحاب شیطان دچار گزافه‌گویی و حرف 

مفت زدن شده‌اند.
آیت‌الله خامنه‌ای، سخنان یک مقام آمریکایی را با مضمونِ پنهانِ »کمک و حمایت 
از هر کسی که در ایران اغتشاش کند«، نمونه‌ای از گزافه‌گویی‌های دشمنان دانستند 
و افزودند:‌ احمق‌ها گویا بوی کباب شنیده‌اند اما ملت ایران هر کسی که مزدوری آمریکا 

را در این زمینه قبول کند، زیر گام‌های خود لگدمال خواهد کرد.
ایشان در بیان نکته‌ای دیگر ناظر به تحولات منطقه، با اشاره به تظاهر عنصر صهیونی 
به پیروزی و رجزخوانی و گزافه‌گویی، گفتند: بدبخت‌ها، شما کجا پیروز شدید؟ آیا این 
پیروزی است که چهل و چند هزار زن و کودک را با بمب کشتید اما نتوانستید حتی یکی 
از اهداف اعلامی خود در ابتدای جنگ را محقق کنید؟ آیا حماس را نابود و اسرای خود را 
در غزه آزاد کردید؟ آیا با وجود به شهادت رساندن شخصیتی عظیم همچون سیدحسن 

نصرالله، توانستید حزب‌الله لبنان را از بین ببرید؟
رهبر انقلاب، مقاومت در منطقه اعم از حزب‌الله، حماس و جهاد اسلامی را زنده 
و بالنده خواندند و خطاب به صهیونیست‌ها گفتند: بنابراین شما پیروز نیستید بلکه 

شکست خورده‌اید.
ایشان پیشروی صیهونیست‌ها در خاک سوریه و اشغال مناطقی از آن را ناشی از 
نبود مانع و مقاومت حتی یک سرباز در مقابل آنها خواندند و گفتند: این حرکتِ بدون 
مانع،‌ پیروزی نیست البته بدون تردید جوانان غیور و شجاع سوری شما را از آنجا 

بیرون خواهند کرد. نکته سوم آیت‌الله 
خامنه‌ای درباره تحولات منطقه، ناظر 
به جنگ روانی و تبلیغاتی علیه ایران با 
ادعای از دست دادن نیروهای نیابتی 

در منطقه بود.
رهبر انقلاب افزودند:‌ مردان مؤمن 
و شرافتمند در یمن، عراق، لبنان، 
فلسطین و ان‌شاءالله در آینده نزدیک در 
سوریه، در حال مبارزه با ظلم و جنایت و 
رژیم منحوس و تحمیلی صهیونیستی 
هستند، جمهوری اسلامی نیز مبارزه 
می‌کند و به خواست پروردگار این رژیم 

را از منطقه ازاله خواهیم کرد.
ایشان این سخنان را نه یک بیان سیاسی بلکه حقایقی ملموس و تجربه‌شده خواندند 
و با اشاره به سربرآوردن مجموعه قوی و پولادین و شرافتمندِ حزب‌الله از دل اغتشاشات 
و جنگ‌های داخلی دهه ۶۰ لبنان خاطرنشان کردند: از دل آن تهدیدها و ناامنی‌ها، 
فرصت بزرگی همچون حزب‌الله لبنان سربرآورد و اتفاقاتی همچون شهادت بزرگان 
آن همچون سیدعباس موسوی نیز نه تنها آن را ضعیف نکرد بلکه قوی‌تر کرد و امروز و 

فردای مقاومت نیز همین‌گونه خواهد بود.
آیت‌الله خامنه‌ای ایجاد فرصت‌ها از دل تهدیدها را در گرو هوشیاری، احساس 
مسئولیت و عمل به وظایف دانستند و با تأکید بر اینکه فردای منطقه از امروز آن بهتر 
خواهد بود، گفتند: پیش‌بینی می‌کنیم مجموعه‌ای قوی و شرافتمند در سوریه نیز 
سربرآورد چرا که امروز جوانان سوری چیزی برای از دست دادن ندارند و مدرسه، 
دانشگاه، خانه و خیابان آنها ناامن است بنابراین باید با قوت اراده در مقابل طراحان و 

مجریان ناامنی بایستند و بر آنها فائق آیند.
ایشان همچنین در بخش نخست سخنانشان در تبیین شخصیت بانوی دو 
عالم، افزودند: سراسر زندگی آن حضرت بویژه مدت کوتاه حیاتشان پس از رحلت 
پیامبر)ص(، تبیین مستمر حقایق و مبانی محکم دین بود و این، الگو و قله‌ای است که 

اگرچه نمی‌توان به آن رسید اما باید مدام به سمت آن حرکت کرد.
رهبر انقلاب اسلامی در بیان معانی حدیثی از پیامبر خاتم مبنی بر اینکه »محبت و 
دوستی حضرت فاطمه)س( صد جا بدرد انسان می‌خورد که آسانترین آن هنگام مرگ 
و در قبر است«، افزودند: معنای آسان این حدیث، فواید بی‌شماری است که دوستی 
و ارادت به حضرت صدیقه کبری)س( به همراه می‌آورد اما معنای سخت حدیث آن 
است که اگر انسان کارهایی کند که محبت آن حضرت به او جلب شود، صد جا فایده و 
ثمره بی‌نظیر دارد. ایشان الگو قرار دادن خصوصیات حضرت فاطمه)س( را، راه جلب 
محبت آن شخصیت یگانه خواندند و گفتند: یکی از مهمترین این خصوصیات، تبیین 

مستمر حقایق است که مداحی در حقیقت ادامه آن جهاد تبیین است.
آیت‌الله خامنه‌ای با اشاره به حدیث دیگری از رسول اکرم که »مؤمن گاهی با جان 
یا شمشیر و گاهی با زبان جهاد می‌کند«، گفتند: جهاد زبان گاهی اهمیت و تأثیرش از 

جهاد با جان نیز بیشتر است.
ایشان مداحان را جهادگرانِ با زبان دانستند و افزودند: مداحی یک رسانه تمام‌عیار 
و یک هنر ترکیبی است که ابعاد آن در شکل و محتوا، لفظ و معنا، شعر و آهنگ و صدا، 

مدیریت جمعیت و چهره به چهره شدن با مردم، نمود پیدا می‌کند.
رهبر انقلاب تبیین مسائل روز را نیازی حقیقی دانستند و با اشاره به برنامه‌ریزی 
پنهان و آشکار و هزینه کردن دشمن برای شبهه‌افکنی و تحریف حقایق، گفتند: 
مداحان از جمله کسانی هستند که می‌توانند با »جهاد تبیین، آگاهی‌بخشی، 

امیدآفرینی و تحرک‌آفرینی«، پاسخ مناسب و مؤثر به دشمن دهند.
آیت‌الله خامنه‌ای سه‌گانه »هراس‌افکنی، اختلاف‌افکنی و یأس‌آفرینی« را مثلث 
اهداف ضداسلامی-ضدایرانی دشمن دانستند و گفتند: حیله و کار اصلی شیطان، 
ایجاد ترس و هراس است و اصحاب ادب و شعر و تفکر باید با منطق دلنشین، »شجاعت 

و آگاهی و ایستادگی« را به مردم منتقل کنند.

رئیس‌جمهور گفت: اختلاف از جهل و ناآگاهی شکل می‌گیرد از جایی شکل می‌گیرد که 
من دلم نمی‌خواهد به حقوق طرف مقابل احترام بگذارم. اگر حق را به رسمیت بشناسیم، باید 

به حقوق همه حتی دشمن هم احترام بگذاریم. 
به گزارش خبرنگار ایلنا، مسعود پزشکیان در آیین 
تجلیل از مقام زن گفت: زمانی که رسول خدا زندگی 
می‌کرد مرد بودن و پسر به دنیا آوردن مزیت بود و بچه 
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تطبیق دهیم. چه کسی ظالم‌تر از آن است که به خدا دروغ 
بگوید یا اگر راست آوردند آن را قبول نکند؟ کسی که حرف 

درست را بیاورد و حرف درست را بپذیرد، متقی است.
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نداریم، اجتماعات داریم اما حزب نداریم حزب یعنی اینکه 
وقتی به قدرت رسید، مشخص باشد چه سیاست‌هایی را 
می‌خواهد پیاده کند و این چیزی نیست که من حداقل در 
کشور دیده باشم باید بستر آن را ایجاد کنیم. باید به این 

گروه‌ها احترام بگذاریم جمع شدن و با هم بودن یعنی توسعه.

گزارشدیدار
رهبر انقلاب در دیدار مداحان اهل بیت)ع(:

جمهوری اسلامی‌ نیروی نیابتی در منطقه ندارد
پزشکیان در آیین تجلیل از مقام زن:

باید به حقوق همه حتی دشمن احترام بگذاریم

شرکت مخابرات ایران )منطقه چهار محال و بختیاری ( در نظر دارد )اجرای طرح فیبر نوری 
مورز - گزستان - چمن گلی - چم قلعه - تبرک( را از طریق مناقصه عام یک مرحله ای به پیمانکار واجد 

الشرایط واگذار نماید.
متقاضیان شرکت در مناقصه میتوانند جهت کسب اطلاعات بیشتر به آگهی مناقصه در سایت شرکت مخابرات 

ایران مراجعه نمایند.
مهلت تحویل پیشنهاد: تا پایان وقت اداری روز چهار شنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱۲

آدرس سایت: www.cm.tci.ir یا https://cm.tci.ir )برای دریافت رایگان اسناد(

 شماره ۱۴۰۳/۳۳

شرکت مخابرات ایران منطقه چهار محال و بختیاری (

شرکت مخابرات ایران
 )منطقه چهار محال و بختیاری (

آگهی مناقصه

روابط عمومی اداره کل راهداری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه

آگهي مناقصه عمومي  یک مرحله ای 
 )چاپ: در دو نوبت به شماره 2003001111000092(

• كارفرما : اداره كل راهداری و حمل ونقل جاده ای استان كرمانشاه
• موضوع مناقصه : خرید ۴ دستگاه نمکپاش سیار       

• مدت اجرا :5  ماه شمسي.    
• مبلغ برآورد : 7۲.۰۰۰.۰۰۰.۰۰۰ ریال . 

• مبلغ تضمین شركت در مناقصه :۳/6۰۰/۰۰۰/۰۰۰
تاریخ درج در سامانه ستاد جهت دریافت اسناد مناقصه مورخ   ۱۴۰۳/۱۰/۰۳ می باشد.

• شرایط مناقصه گر: كلیه شركت كنندگان مي بایستي داراي پروانه بهره برداری وتولید محصول مورد نظر از سازمان صنعت ،معدن وتجارت باشند .
• مهلت دریافت اسناد :  متقاضیان میتوانند حداکثر تا روز پنجشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۰6 ساعت ۱۳:۰۰ جهت دریافت اسناد مناقصه به نشانی 
سامانه تدارکات الکترونیکی دولت )ستاد( به آدرس www.setadiran.ir مراجعه کنند. )لازم است مناقصه گران در صورت عدم عضویت قبلی، 

مراحل ثبت نام در سایت مذکور و دریافت گواهی امضای الکترونیکی راجهت شرکت در مناقصه محقق سازند( .
• مهلت تحویل اسناد تكمیل شده :  تا روز یکشنبه مورخ ۱۴۰۳/۱۰/۱6 ساعت ۱۳:۰۰ جهت ارائه اسناد به نشانی سامانه تدارک الکترونیک 

دولت )ستاد(  مراجعه نمایند. 
• تاریخ بازگشایی پاکتهای مالی : ساعت ۱۰ صبح  روز دوشنبه   مورخ  ۱۴۰۳/۱۰/۱7

• اطلاعات دستگاه مناقصه گزار جهت دریافت اطلاعات وارائه پاکت الف )ضمانتنامه شرکت در مناقصه(: كرمانشاه- بلوار بنت 
الهدي صدر - روبروي فرمانداري- اداره كل راهداري و حمل و نقل جاده اي استان كرمانشاه - طبقه همكف- دبیرخانه 

 تلفن:  ۱۴- ۰8۳-۳8۲۴99۱۲
• اطلاعات تماس سامانه ستاد: جهت انجام مراحل عضویت در سامانه : مرکز تماس ۴۱9۳۴-۰۲۱ دفترثبت نام 889697۳7 و 85۱9۳768   

تاریخ انتشار نوبت اول: ۱۴۰۳/۱۰/۰۳  تاریخ انتشار نوبت دوم: ۱۴۰۳/۱۰/۰۴

 ۴5۳۱/م الف/۱۲

نوبت اول

جمهوری اسلامی ایران
ری و حمل و نقل جاده ای سازمان راهدا

ری و حمل و نقل جاده ای استان کرمانشاه اداره کل راهدا

 تخلفات رانندگی لذت مسافرت را تباه نکنیم.
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سیاست 2

نماینده مجلس:  

به خاطر خدا و حضرت زهرا 
حداقل 2 نفر از وزیران دولت را 

استیضاح کنیم 


